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高考网 www.gaokao.com

高一数学下册期末考试试题
（数学）

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，共4页．试卷满分150分．考试时间100分钟．

注意事项：

1．答题前，考生在答题卡上务必用直径0.5毫米黑色墨水签字笔将自己的姓名、准考证号填写清楚．

2．第Ⅰ卷，每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，在试题卷上作答无效．

3．第Ⅱ卷，请务必用直径0.5毫米黑色墨水签字笔在答题卡上各题的答题区域内作答，在试题卷上作答无效． 

第I卷（选择题，共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1. 设
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、
[image: image2.wmf]b

、
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是非零向量，则下列结论正确是
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            B．若
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，则
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C．若
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，则
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2. 如果角
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的终边经过点
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，则
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             C．
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3. 某社区有600个家庭,其中高收入家庭120户,中等收入家庭420户,低收入家庭60户.为调查社会购买力的某项指标,要从中抽取一个容量为100户的样本,记作①；某学校高中二年级有15名男篮运动员,要从中选出3人调查学习负担情况,记作②；那么完成上述两项调查应采用的抽样方法是

A. ①简单随机抽样，②系统抽样      B. ①系统抽样，②分层抽样

C. ①分层抽样，②简单随机抽样      D. ①分层抽样，②系统抽样

4. 设A、B是△ABC的内角，并且
[image: image17.wmf](1tan)(1tan)2
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，则A+B等于
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5. 下列程序执行的目的是
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[image: image22]    
6. 在一次歌手大奖赛上，七位评委为歌手打出的分数如下：9.4 ，8.4，9.4 ，9.9，9.6，9.4，9.7，去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均值和方差分别为
A．9.4， 0.484       B．9.4， 0.016      C．9.5，0.04        D．9.5，0.016 w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image23.jpg]
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7．要得到函数
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的图象，只需将函数
[image: image26.wmf]2sin(2)

4

yx

p

=+

的图象上所有的点的

A．横坐标缩短到原来的
[image: image27.wmf]2

1

倍（纵坐标不变），再向左平行移动
[image: image28.wmf]8

p

个单位长度

B．横坐标缩短到原来的
[image: image29.wmf]2

1

倍（纵坐标不变），再向右平行移动
[image: image30.wmf]4
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C．横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变），再向左平行移动
[image: image31.wmf]4
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个单位长度

D．横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变），再向右平行移动
[image: image32.wmf]8
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8. 甲乙两艘轮船都要在某个泊位停靠6小时，假定它们在一昼夜的时间段中随机地到达，则这两艘船中至少有一艘在停靠泊位时必须等待的概率是
A. 
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            B. 
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 w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image37.jpg]
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9. 设
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为坐标平面上三点，
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为坐标原点，若
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与
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在
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方向上的投影相同，则
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与
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满足的关系式为

A．
[image: image48.wmf]5414

ab

+=

　　 B．
[image: image49.wmf]543

ab

-=

　 　 C．
[image: image50.wmf]4514

ab

+=

　   　D．
[image: image51.wmf]453

ab

-=


10. 函数
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A．最小正周期为
[image: image53.wmf]2
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的偶函数


B．最小正周期为
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p

的奇函数

C．最小正周期为
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D．最小正周期为
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的奇函数

11. 函数
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的简图是（　　）w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image59.jpg]


  [image: image60.jpg]


   
[image: image61.png]



12.已知A、B、C是平面上不共线的三点，O是三角形ABC的重心，动点P满足
[image: image62.wmf]111
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，则点P一定为三角形ABC的

A．AB边上中线的中点　　　　　　　　B．AB边上中线的三等分点（非重心）

C．重心　　　　　　　　　　　　　　 D．AB边的中点
第Ⅱ卷 （非选择题，共90分）w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image63.jpg]
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在题中横线上．
13. 将十进制数3344化为七进制等于           　．
14. 
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上的均匀随机数，则
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是区间         上的均匀随机数．

15. 
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16. 定义在R上的函数
[image: image70.wmf]()

fx

：当
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[image: image73.wmf]sincos

xx

>

时，
[image: image74.wmf]()sin

fxx

=

．给出以下结论：

①
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是周期函数；
②
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的最小值为－１； 

③当且仅当
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取最小值；w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image79.jpg]
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④当且仅当
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⑤
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的图像上相邻最低点的距离是
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其中正确的结论序号是              ．

三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
17.（本小题10分）

已知
[image: image85.wmf]1tan
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18.（本小题12分）
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已知一段计算程序．
（I）分析
[image: image87.wmf]2
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时的输出结果；
（II）若记程序的输出结果为
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，使得方程
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在区间
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内有实数根？若存在，求出
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的一个值；若不存在，说明理由．

19.（本小题12分）

已知盒中装有仅颜色不同的玻璃球6个，其中红球2个、黑球3个、白球1个.
（Ⅰ）从中任取1个球, 求取得红球或黑球的概率；

（Ⅱ）从中取2个球，求至少有一个红球的概率.
20.（本小题12分）

已知
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（Ⅰ）求
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21.（本小题12分）
平面上三个力
[image: image97.wmf]1

F

uur

、
[image: image98.wmf]2

F

uur

、
[image: image99.wmf]3

F

uur

作用于一点且处于平衡状态，
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（Ⅰ）求
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的大小； （Ⅱ）求
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 22.（本小题12分）

已知点
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）若方程
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上有两个不同的实根，求
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的取值范围.
平顶山市2008～2009学年第二学期期末调研考试
高一数学参考答案

一、选择题
1.B  2.C  3.C  4.A  5.C  6.D  7.C  8.B  9.D  10.D  11.A  12.B

二、填空题
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三、解答题
17.解：由
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18.解：（I）程序的输出结果为：
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附：方程
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19. 解:（1）从6个玻璃球中任取一个，共有6种结果，并且每种结果出现的可能性相同，取得红球或黑球共有5种结果.
所以，由古典概率公式得
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（2）从6个玻璃球中任取两个，共有15种结果，并且每种结果出现的可能性相同，取到的球中没有红球共有6种结果.又没有红球和至少一个红球为对立事件,所以
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20. 解: （1）因为
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(2)由（1）知
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21.解：（1）依题意可知：
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由数量积的性质可知，
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（2）由（1）可知
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a(0)=-13


a(1)=-3


a(2)=-5


a(3)=2


INPUT  “任意输入一个实数x=”; x


n=1


A=a(3)


WHILE  n<=3


   A=A*x+a(3-n)


   n=n+1


WEND


PRINT  A


END





i=2


S=1


DO


S=S﹡i


i =i+2


LOOP UNTIL  i>68


PRINT  S


END





A．求� EMBED Equation.DSMT4  ���的值


B．求� EMBED Equation.DSMT4  ���的值


C．求� EMBED Equation.DSMT4  ���的值


D．求� EMBED Equation.DSMT4  ���的值
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